

中原区召开安全生产工作例会

5月3日下午,中原区在航海西路街道办事处召开安全生产工作会议。区政府副区长邵春雨、各街道办事处分管领导和区委安委会重点责任单位分管副职参加了会议。

会议总结了4月份安全生产工作,安排部署了5月份重点工作,并对6月份安全生产月活动提前动员部署。

最后,副区长邵春雨对近期安全生产工作提出了四点要求:一是时刻保持清醒,切实增强安全生产责任感和紧迫感。

二是严格落实责任,深入开展隐患排查治理工作。要不厌其烦地扎实开展隐患排查治理工作,将各项工作有机结合,制定详细的执法检查计划,稳步有序开展,对发现的隐患要登记建档,跟踪治理。同时要按时报送各类数据报表,保证数据的真实性,为中原区隐患排查治理工作提供坚实的基础。三是结合季节特点,扎实做好各项安全生产工作。汛期即将来临,各街道办事处、各单位要认真贯彻落实国

家、省、市的决策部署,把做好汛期安全生产工作摆到突出位置,提前安排、超前准备、强化责任、落实措施,全力防范应对各类自然灾害引发的生产安全事故。四是加强应急值守工作,确保通信畅通。要认真执行安全生产应急预案和各项安全生产防范措施,对各种异常情况及时妥善处理,并按照规定及时、如实向上级有关部门报告。

记者 董占卿 通讯员 张红素

“青春礼赞”摄影、书画展拉开帷幕

为庆祝五四运动98周年暨中国共产主义青年团建团95周年,进一步繁荣中原区青年文化产品创作,努力推动青年文化创新,由区委、区政府主办,区委宣传部、区文化旅游局、共青团中原区委承办,区文化馆、区摄影家协会、区书画家协会协办的“青春礼赞”中原区青年摄影展、书画展于5月8日在区政府北一楼展厅拉开帷幕。

这些优秀摄影、书画作品,充分展示了中原区各级团组织在党政领导亲切关怀下,团结带领广大青年充分发挥生力军和突击队作用,展现了中原区青年用青春和激情、勤奋和智慧、汗水和奉献创造的辉煌业绩。记者 董占卿 通讯员 张亮

“我爱阅读”从我做起

为提高孩子对语言的感受能力、表达能力,丰富孩子们的课外知识,让更多的孩子走出家门接近自然,近日,桐柏路街道办事处由党员志愿者组织的“我爱阅读”活动在月季公园举行。活动现场,孩子们每人手捧一本书,看得津津有味。在老师的带领下,看完书后要求每人说出看书后的感想,孩子们表现积极,现场气氛活跃。有位家长告诉记者:“这个活动真有意义,平时孩子除了上学很少走出家门,在家看电视、玩手机,极少看课外书,以后应该多带孩子来参加课外活动,让大家一起阅读,这样也能调动他的兴趣。”此次活动培养了孩子好的阅读习惯,并以活动促阅读,以阅读促活动,增强孩子的阅读兴趣。

记者 董占卿 通讯员 李兵 郑星星

汝河路街道积极开展信访工作

5月2日,汝河路街道开展信访接待日活动,街道办事处主任陈峰牵头联合相关职能部门接待上访群众。接待中,陈峰认真倾听了上访群众针对地铁5号线拆迁提出的问题,向群众详细讲解了关于地铁5号线拆迁工作的指示标准,并要求相关职能部门对群众提出的问题作出解决方案。陈峰表示,街道办事处作为政府基层组织,下一步,将切实把信访工作作为与群众紧密联系的一条重要渠道,时刻牢记为人民服务宗旨意识,通过信访诉求,切实将问题化解在萌芽状态,积极为群众解决问题。

记者 董占卿 通讯员 赵玉琳

秦岭路街道举办“我的青春我的梦”五四青年节诗歌朗诵比赛

在纪念五四运动98周年的日子里,为继承和发扬“五四”精神,进一步团结动员辖区团组织力量,充分发挥党建带团建的长效工作机制,5月4日下午,秦岭路街道团工委在秦江社区开展了以“我的青春我的梦”为主题的五四诗歌朗诵比赛活动。辖区各团组织负责人及青年志愿者共同观看“庆五四”诗歌朗诵比赛,参加此次比赛的人员来自辖区内各行各业,有在职大学生、全职妈妈、幼儿园老师。比赛的诗歌散文皆由选手自主选取,内容健康向上,体现了“五四”精神,充满了青春的朝气。

记者 董占卿 通讯员 闫勋

雷锋小学传承红旗渠精神 三千图书铺就走出大山的路

5月4日,中原区关工委与中原区雷锋小学——伏牛路第四小学赴林州秦家岗学校(小学)、任村镇三中(中学)、盘阳学校(小学)开展了传承红旗渠精神携手共育青少年健康成长捐赠活动。

秦家岗学校只有一到四年级四个班级,66名学生,加上校长共5个老师,其中留守儿童38人。每个老师教授一个班级的所有课程,包括语文、数学、英语、体育、美术等。虽然学校小、老师少,但老师爱岗敬业、孩子们认真努力的精神感染着去帮扶的每一位工作人员。

盘阳小学有留守儿童32名,贫困生16名,任村三中留守儿童21名,贫困生31名。在帮扶仪式上,中原区关工委的邢影主任、伏牛路小学的张焱校长用生动的故事、真情的鼓励打开了每一位孩子的心。孩子们说,他们会用努力的汗水改变生



活,知识的力量改变命运。此次帮扶活动给山区学校送去3000余册的图书及各类体育器材,也给孩子们

送去了信心和温暖。记者 董占卿 通讯员 李伟馨 文/图

西流湖街道“三抓三着力”推动“两学一做”

西流湖街道立足实际,采取针对性措施,依托抓学习进度、活动载体、服务提升三个方面,推动了“两学一做”学习教育的见实效。

抓学习进度,着力于队伍管理。按照学习进度安排,每月开展一次专题学习,把规定学习内容做实、做到位。同时,将学习教育的工作动态及时上传到微信群、智慧党建管理平台,供全体党员学习交流。今年以来,街道共组织集体学习5次,

各党支部讲党课13次、开展交流讨论15次。

抓活动载体,着力于阵地建设。针对农村、社区、机关事业单位、窗口单位和物业服务行业等不同类别行业党员,分别确定各自主题,开展“我是党员我带头”主题实践活动,引导党员发挥先锋模范作用。在每次活动时要求做到有计划、有签到、有记录,并将活动资料上传“两学一做”学习教育微信群,互相学习、互相借鉴,促进党员

意识和素质的提升。

抓服务提升,着力于为民服务。依托村级组织活动场所,设立便民服务点,畅通为民服务渠道,提高服务质量。大力推进村级组织活动场所提质改造工程。推行了农村党员干部村民事务代办制,变被动为主动服务,搭建便民服务新平台。学习教育开展以来,为群众办实事好事49件、化解矛盾82件。

记者 董占卿 通讯员 魏少杰

公交一公司启动“礼让斑马线 文明我点赞”活动

5月3日,郑州公交一公司二车队启动了“礼让斑马线 文明我点赞”主题活动,号召公交车长自觉养成礼让斑马线的文明意识,提高守法礼让的职业素养。

在公交场站内,记者看到不少103路公交车的操作台前放置了“礼让斑马线 文

明我点赞”的标识牌,全体车长向市民和乘客做出承诺:在工作中树立文明驾驶、安全行车的意识,努力为广大市民提供安全、便捷、优质的公交服务。

公交一公司安全科工作人员介绍,为使车长养成自觉遵守交通法规,礼让非机

车和行人的意识,在早晚高峰和节假日期间,他们都会组织车长在市区主干道的十字路口义务执勤,指引市民遵守交通规则通行,并对乱闯红灯、乱穿马路等不文明交通行为进行制止和劝导。

记者 董占卿 通讯员 朱航天

民革郑州市委会中原一支部帮困难蒜农拔蒜薹

今年中牟蒜薹滞销,蒜农心急如焚。获悉这一信息后,民革郑州市委会中原一支部主委白宏波当即决定,本月的支部活动帮蒜农拔蒜薹。

通过郑州市供销社主任、民革郑州市

委会副主委刘五一所发的微博、微信,了解到中牟大孟镇信王村村民李某因春节前出车祸撞成植物人,全家举债50余万元,仍在治疗,家里两亩多蒜地蒜薹无人收,对这个家庭真是雪上加霜。

5月5日,白宏波带领支部全体党员和市委办公室副主任李志学一起,为李某家送去现金和慰问品,又一起来到田间帮李某家拔蒜薹。

记者 董占卿 通讯员 胡世峰